


Цей захід був підготовлений в рамках проєкту «Підтримка діяльності УНП ФГС СхП у 2021-2023 рр.», який реалізує
Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової підтримки Європейського Союзу. Окремі
думки, висловлені в матеріалах або озвучені на заході є виключною відповідальністю ГО «Кременчуцький
антикорупційний центр» і жодним чином не відображає точку зору Європейського Союзу чи Інституту економічних
досліджень та політичних консультацій.

Українська національна платформа Форуму громадянського суспільства Східного партнерства (http://eap-csf.org.ua/)

– це мережа з понад 140 громадських організацій України, що відстоює українські інтереси в рамках Східного

партнерства. Платформа є частиною Форуму громадянського суспільства Східного партнерства (ФГС СхП).

Форум громадянського суспільства Східного партнерства (https://eap-csf.eu/) - унікальна багаторівнева регіональна 
платформа громадянського суспільства, спрямована на просування європейської інтеграції, сприяння реформам та 
демократичним перетворенням у шести країнах Східного партнерства - Вірменії, Азербайджані, Білорусі, Грузії, 
Молдові та Україні. Будучи громадським елементом СхП, ФГС СхП намагається посилити громадянське суспільство у 
регіоні, підвищити рівень плюралізму у публічному дискурсі та політиці шляхом сприяння демократії участі та 
фундаментальних свобод. ФГС СхП - це позапартійна доброчесна неурядова організація.



Про затвердження Національного плану дій з 
виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 
“Жінки, мир, безпека” на період до 2025 року

Затверджено розпорядженням Кабінету міністрів України
від 28 жовтня 2020 р. № 1544-р

Національний план розроблено відповідно до Законів
України “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і
чоловіків”, “Про засади внутрішньої і зовнішньої політики”,
“Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим
на тимчасово окупованій території України”, Указу Президента
України від 30 вересня 2019 р. № 722 “Про Цілі сталого
розвитку України на період до 2030 року”, постанови Кабінету
Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471 “Про
затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”
з метою забезпечення виконання Резолюції Ради Безпеки ООН
1325 “Жінки, мир, безпека”, ухваленої Радою Безпеки ООН 31
жовтня 2000 р., та резолюцій Ради Безпеки ООН 1820, 1888,
1889, 1960, 2106, 2122, 2242, 2467, 2493, які разом формують
порядок денний “Жінки, мир, безпека”.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1544-2020-%D1%80#Text

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2411-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1207-18#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/471-2020-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1544-2020-%D1%80#Text


Про обласний план заходів з виконання резолюції
Ради Безпеки ООН 1325

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020
року № 1544-р "Про затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради
Безпеки ООН 1325 "Жінки, мир, безпека" на період до2025 року" та розпорядження голови
обласної державної адміністрації від 29 січня 2021 року № 69-р "Про обласний план
заходів з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 "Жінки, мир, безпека" на період до
2025 року" обласна військова адміністрація надає інформацію про стан виконання
Національного плану дій за 2022 рік.

За інформацією Департаменту соціального захисту населення Кіровоградської
обласної державної адміністрації: https://gutszn.kr-admin.gov.ua/2018-08-22-09-24-19/

https://gutszn.kr-admin.gov.ua/2018-08-22-09-24-19/


Стратегічна ціль 1. Забезпечення рівноправної участі жінок і
чоловіків у прийнятті рішень щодо запобігання конфліктам,
розв’язання конфліктів, пост конфліктного відновлення на всіх
рівнях та в усіх сферах, зокрема в секторі безпеки і оборони.

Оперативна ціль 1.1. Створення нормативно-правових умов та
можливостей для рівноправної участі жінок і чоловіків у мирних
переговорах і прийнятті рішень з питань запобігання конфліктам,
розв’язання конфліктів, надання допомоги постраждалим,
постконфліктного відновлення.

Оперативна ціль 1.2. Забезпечення рівноправного представництва
жінок і чоловіків у прийнятті рішень в секторі безпеки і оборони.

Оперативна ціль 1.3. Залучення інститутів громадянського
суспільства до прийняття рішень з підтримки і просування
культури миру, встановлення миру, пост конфліктного
відновлення та надання допомоги особам, які постраждали від
конфлікту.



Стратегічна ціль 2. Створення ґендерно чутливої системи
ідентифікації безпекових викликів, запобігання таким викликам,
реагування на них

Оперативна ціль 2.1. Наявність дієвого механізму взаємодії
державних органів, громадських об’єднань, підприємств, установ
та організацій з ідентифікації безпекових викликів, запобігання
таким викликам, реагування на них (війни, пандемії, техногенні
катастрофи тощо) з урахуванням потреб різних груп дівчат і
хлопців, жінок і чоловіків.

Оперативна ціль 2.2. Забезпечення спроможності населення
України, зокрема жінок і дівчат, виявляти безпекові виклики,
запобігати таким викликам, реагування на них відповідно до
наявних інструкцій, законодавства, рівня безпекових викликів та
власних потреб.



Стратегічна ціль 3. Забезпечення процесу пост конфліктного
відновлення, розбудови та впровадження системи перехідного
правосуддя за принципами забезпечення рівних прав та
можливостей жінок і чоловіків

Оперативна ціль 3.1. Визначення суспільного та політичного
діалогу щодо пост конфліктного відновлення та розбудови
відновлення/перехідного правосуддя жінок і врахування
особливостей потреб жінок і чоловіків (дівчат і хлопців), які
постраждали від конфліктів.

Оперативна ціль 3.2. Визначення специфічних потреб осіб, які
постраждали від конфліктів, зокрема жінок, з урахуванням
ґендерних підходів та їх урахування під час надання
адміністративних, медичних та соціальних послуг.

Оперативна ціль 3.3. Визначення належних механізмів
документування, оцінювання та відшкодування збитків особам, які
постраждали від насильства, пов’язаного з конфліктом, з
урахуванням гендерного підходу та притягнення винних до
відповідальності.



Стратегічна ціль 4. Забезпечення захисту від насильства за ознакою 
статі, сексуального насильства (в умовах збройного конфлікту та в 
мирний час)

Оперативна ціль 4.1. Формування системи міжвідомчого виявлення та 
реагування, яка забезпечує створення умов для отримання 
комплексного, своєчасного захисту та доступу до правосуддя осіб, які 
постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального 
насильства, пов’язаного з конфліктом, в умовах збройного конфлікту

Оперативна ціль 4.2. Формування системи міжвідомчого виявлення та
реагування, яка створює умови для отримання комплексного,
своєчасного захисту та доступу до правосуддя осіб, які постраждали від
насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов’язаного з
конфліктом, у мирний час.

Оперативна ціль 4.3. Забезпечення комплексної допомоги особам, які
постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального
насильства, пов’язаного з конфліктом, з урахуванням специфічних
потреб постраждалих в умовах збройного конфлікту та в мирний час.

Оперативна ціль 4.4. Забезпечення функціонування ефективних
механізмів запобігання насильству за ознакою статі, сексуальним
домаганням та сексуальному насильству, пов’язаному з конфліктом.



Стратегічна ціль 5. Забезпечення розвиненої інституційної
спроможності виконавців Національного плану для ефективного
впровадження порядку денного "Жінки, мир, безпека" відповідно
до міжнародних стандартів

Оперативна ціль 5.1. Забезпечення достатніх знань та навичок
виконавців Національного плану для ефективного виконання
завдань, визначених порядком денним "Жінки, мир, безпека"
відповідно до міжнародних стандартів

Оперативна ціль 5.2. Впровадження ефективної системи
міжвідомчої взаємодії на місцевому рівні, регіональному та
національному рівні, інституційних механізмів, у тому числі в
секторі безпеки і оборони, щодо розроблення та моніторингу стану
виконання Національного плану.



РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

Українська національна платформа 
Форуму громадянського суспільства Східного партнерства

eap-csf.org.ua

unp.eap@gmail.com

www.facebook.com/unp.eap.csf

Оксана Гуйда

Голова ГО “Кременчуцький антикорупційний центр”

https://www.kac.org.ua

https://www.facebook.com/kremen.antikor

Цей захід був підготовлений в рамках проєкту «Підтримка діяльності УНП ФГС СхП у 2021-2023 рр.», який
реалізує Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової підтримки
Європейського Союзу. Окремі думки, висловлені в матеріалах або озвучені на заході є виключною
відповідальністю ГО «Кременчуцький антикорупційний центр» і жодним чином не відображає точку зору
Європейського Союзу чи Інституту економічних досліджень та політичних консультацій.
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